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Υποδιεύθυνση Προμηθειών ΕΑΣ ΑΒΕΕ    Υμηττός 2/5/2018 
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Τηλέφωνο : 210 9799369  
Φαξ : 210 9718932   
e-mail : dspiropoulos@eas.gr 

 
 
 
 
 

Διακήρυξη Νο 04/ΚΔ/2018  

Συνοπτικού Διαγωνισμού  

για την Επιλογή Φορέα Πιστοποίησης κατά ISO 9001:2015  

για το πεδίο δραστηριοτήτων της εταιρείας  

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Β.Ε.Ε.   

 

 
 
 
 
 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ E Ι  

Συνοπτικό διαγωνισµό µε σφραγισμένες προσφορές για την Επιλογή Φορέα 

Πιστοποίησης κατά ISO 9001:2015 για το πεδίο δραστηριοτήτων της εταιρείας, 

σύμφωνα με το Παράρτημα Ι και με τους όρους που περιγράφονται στην  παρούσα 

Διακήρυξη. 
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1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1.1 Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

Επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ 

Ταχυδρομική διεύθυνση Ηλιουπόλεως 111 

Πόλη Υμηττός - Αθήνα 

Ταχυδρομικός Κωδικός 172 37 

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 

Κωδικός CPV 79132000-8 

Τηλέφωνο 0030 210 9799369  

Φαξ 0030 210 9718932 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  dspiropoulos@eas.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες 
Σπυρόπουλος Δημήτριος 
Υποδιεύθυνση Προμηθειών 
 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.eas.gr 

 

Είδος Αναθέτουσας Αρχής  

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι  Ν.Π.Ι.Δ.  και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση 

 

Κύρια δραστηριότητα Α.Α. 

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η Αμυντική Βιομηχανία 

 

Εφαρμοστέο εθνικό δίκαιο  είναι το Ελληνικό  

 

Στοιχεία Επικοινωνίας  

α) Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης είναι διαθέσιμο για ελεύθερη, πλήρη, 
άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση:  

o στη διεύθυνση (URL): http:// www.eas.gr   

o μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΚΗΜΔΗΣ.  

β)  Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την Υποδιεύθυνση Προμηθειών, 
αρμόδιος ο κ. Σπυρόπουλος Δημήτριος, τηλ. 0030 2109799369, φαξ 0030 2109718932, 
email dspiropoulos@eas.gr.  

1.2 Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση 

Είδος διαδικασίας  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16.  

 

Χρηματοδότηση της σύμβασης 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η Αναθέτουσα Αρχή.   
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1.3 Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης  

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η πιστοποίηση της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΒΕ κατά ISO 9001:2015 και θα περιλαμβάνει την 
επαναπιστοποίηση και δύο (2) ετήσιες επιθεωρήσεις επιτήρησης. 

Η παρεχόμενη υπηρεσία κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 79132000-8  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 6.200,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: € 5.000,00  ΦΠΑ : 
1.200 €). 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται 
στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  της παρούσας διακήρυξης.  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρία (3) έτη (όσο διαρκεί ο κύκλος 
πιστοποίησης). 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει τιμής.  

 

1.4 Θεσμικό πλαίσιο  

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ' 
εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως 

 του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

 του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…»,  

 του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

 της με αρ. 57654 (Β’ 1781/23.5.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και 
Ανάπτυξης «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού 
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου 
Οικονομίας και Ανάπτυξης» 

 των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των 
λοιπών διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα 
συμβατικά τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του 
ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που 
διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν 
αναφέρονται ρητά παραπάνω. 
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1.5 Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού  

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο στη διεύθυνση της 
Αναθέτουσας Αρχής και ειδικότερα στο Γραφείο Διακίνησης Αλληλογραφίας της ΕΑΣ 
ΑΒΕΕ, στην οδό Ηλιουπόλεως 111, 172 37 Υμηττός, 1ος όροφος. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 21/05/2018 και ώρα 
11:00. 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν θα γίνεται αποδεκτή 
καμία προσφορά. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί δημόσια, την 21/05/2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:15 στα 
γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης της αναθέτουσας αρχής. 

 

1.6 Δημοσιότητα 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).  

Η περίληψη της παρούσας Διακήρυξης όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της 
παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον 
ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).  

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 
διεύθυνση (URL) :  www.eas.gr .   

  

http://et.diavgeia.gov.gr/
http://www.eas.gr/
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2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

2.1 Γενικές Πληροφορίες 

2.1.1 Έγγραφα της σύμβασης 

Τα έγγραφα της παρούσας διαδικασίας σύναψης  είναι : 

Η παρούσα Διακήρυξη με τα Παραρτήματα που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής :  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
Περιγραφή φυσικού  και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  
Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης  

2.1.2 Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης 

Τα έγγραφα της Σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της ιστοσελίδας των ΕΑΣ στη διεύθυνση www.eas.gr. 

Για τυχόν έντυπη παραλαβή των τευχών ή μέρους αυτών οι ενδιαφερόμενοι 
απευθύνονται στα γραφεία της αναθέτουσας αρχής που βρίσκονται επί της οδού 
Ηλιουπόλεως 111 – Υμηττός και συγκεκριμένα από την Υποδιεύθυνση Προμηθειών 3ος 
όροφος, γραφείο 305 κος Σπυρόπουλος Δημήτριος τηλ. 210 9799369, fax 210 9718932, 
e-mail: dspiropoulos@eas.gr), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 8:00 πμ– 15:00 μμ.. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν και ταχυδρομικώς τα παραπάνω έγγραφα 
της Σύμβασης με εντολή τους σε ταχυδρομική υπηρεσία της επιλογής τους με χρέωση 
του παραλήπτη και χωρίς η Υπηρεσία να φέρει ευθύνη για την έγκαιρη παράδοσή τους 
στον ενδιαφερόμενο. 

Σε περίπτωση που οι παραλήπτες της Διακήρυξης διαπιστώσουν ότι το παραληφθέν 
αντίγραφο δεν είναι πλήρες, δικαιούνται να ζητήσουν από την Υπηρεσία Διενέργειας, νέο 
πλήρες αντίγραφο εντός πέντε (5) ημερών από την παραλαβή του.  

Ενστάσεις κατά της νομιμότητας του διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας 
του παραληφθέντος αντιγράφου της Διακήρυξης, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  

Σε περίπτωση που ο προσφέρων επιλέξει το ηλεκτρονικό μέσο για την παραλαβή της 
διακήρυξης πρέπει να ενημερώσει με τα στοιχεία του (π.χ. Επωνυμία, Διεύθυνση, αριθμ. 
Τ.Κ. αρ. Τηλεφώνου, αριθμ. Μηχ. Τηλεομοιοτυπίας,  e-mail κ.λπ.)  την αναθέτουσα αρχή, 
ώστε να καταστεί δυνατή η ενημέρωσή του σε περίπτωση τυχόν διευκρινιστικών 
ερωτημάτων.  

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα της επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού με 
τροποποίηση ή μη των όρων και προδιαγραφών της Διακήρυξης, της αναβολής ή της 
ακύρωσης του διαγωνισμού ή της υπαναχώρησης της από την εν λόγω προμήθεια σε 
κάθε στάδιο της διαδικασίας, χωρίς υποχρέωση καταβολής αποζημίωσης εξ αυτού του 
λόγου στους Υποψηφίους.  

Οποιεσδήποτε δαπάνες αναλήφθηκαν για την προετοιμασία ή/και υποβολή των 
Προσφορών από τους Υποψήφιους ή τρίτα πρόσωπα εξ ονόματος τους, τους βαρύνουν 
εξ ολοκλήρου και η Αναθέτουσα Αρχή δε φέρει καμία ευθύνη για τέτοιες δαπάνες.  

 

2.1.3. Παροχή Διευκρινίσεων 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται εγγράφως, το αργότερο 6 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Αιτήματα παροχής 
διευκρινήσεων που υποβάλλονται με άλλο τρόπο δεν εξετάζονται.  

mailto:dspiropoulos@eas.gr
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Επισημαίνεται ότι οι διευκρινίσεις επί των τιθέμενων ερωτημάτων υποψήφιων 
συμμετεχόντων στο διαγωνισμό,  παρέχονται εγγράφως από την Υπηρεσία μας το 
αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών.   

Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, 
ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση 
όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: 

α) Όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον 
οικονομικό φορέα έγκαιρα δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν 
από την προθεσμία που ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών. 

β) Όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές. 

Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών που 
ζητήθηκαν ή των αλλαγών. 

Όταν οι πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για την  
προετοιμασία κατάλληλων προσφορών, δεν απαιτείται παράταση των προθεσμιών. 

2.1.4 Γλώσσα 

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα  

Τυχόν ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. 

Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική 
γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα 
αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 
5ης.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α΄188). Ειδικά, τα αλλοδαπά ιδιωτικά 
έγγραφα μπορούν να συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα 
επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας είτε 
από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο.  

Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από 
επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και 
δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 
1497/1984 (Α΄188). 

Ειδικά, τα αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα μπορούν να συνοδεύονται από μετάφρασή τους 
στην ελληνική γλώσσα επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις διατάξεις της 
εθνικής νομοθεσίας είτε από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει 
συνταχθεί το έγγραφο.  

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του 
αναδόχου, θα γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. 

 

2.2 Δικαίωμα Συμμετοχής -  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν  νομικά πρόσωπα (Διαπιστευμένοι Φορείς). 
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2.3    Κριτήρια Ανάθεσης 

H ανάθεση των ανωτέρω θα γίνει με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).  

2.4   Κατάρτιση - Περιεχόμενο Προσφορών 

2.4.1 Γενικοί όροι υποβολής προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους, με 
βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στους όρους της παρούσας πρόσκλησης   

2.4.2 Τρόπος υποβολής προσφορών  

Οι προσφορές  υποβάλλονται μέσα στην προθεσμία του άρθρου 5, 

 είτε με αποστολή, επί αποδείξει, προς την Αναθέτουσα Αρχή  Ηλιουπόλεως 111, 
172 37 Υμηττός, 

 είτε με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο της Αναθέτουσας Αρχής, Ηλιουπόλεως 
111, 172 37 Υμηττός, 1ος όροφος Γραφείο Διακίνησης Αλληλογραφίας. 

Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή κατάθεσης στο πρωτόκολλο, οι φάκελοι 
προσφοράς γίνονται δεκτοί εφόσον έχουν πρωτοκολληθεί στο πρωτόκολλο της 
αναθέτουσας αρχής που διεξάγει τον διαγωνισμό, το αργότερο μέχρι την ημερομηνία και 
ώρα του διαγωνισμού, όπως ορίζονται στο άρθρο 5 της παρούσας.  

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ελλείψεις του περιεχομένου των 
προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή τους. 
Δεν θα παραληφθούν φάκελοι ή άλλα έγγραφα από οποιοδήποτε ταχυδρομικό 
κατάστημα, ακόμα κι αν η αναθέτουσα αρχή ειδοποιηθεί εγκαίρως. 

Οι προσφορές υποβάλλονται ως κάτωθι:  

Υποβάλλεται ένας Κυρίως Φάκελος σφραγισμένος, ο οποίος θα φέρει τις εξής 
ενδείξεις:  

 Τη λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα.  

 Την επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής που διενεργεί το διαγωνισμό, ως 
αναφέρεται στην παρούσα Πρόσκληση.  

 Τον Αριθμό Διαγωνισμού της Διακήρυξης και το αντικείμενο του διαγωνισμού.  

 Την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (ημερομηνία λήξης 
προθεσμίας υποβολής προσφορών)  

 Τα πλήρη στοιχεία του οικονομικού φορέα – προσφέροντος (πλήρη επωνυμία, 
Α.Φ.Μ. , διεύθυνση, αρ. τηλεφώνου, αρ. τηλεομοιοτυπίας [φαξ], e-mail).  

 

Τα περιεχόμενα του ανωτέρω Φακέλου ορίζονται ως εξής: 

(α) ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής»,  

(α) ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά»,  

 (γ) ένας (υπο)φάκελος με την ένδειξη  «Οικονομική Προσφορά»   
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Οι ως άνω ξεχωριστοί σφραγισμένοι φάκελοι φέρουν επίσης τις ενδείξεις του κυρίως 
φακέλου. 

Για τυχόν προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα, η Επιτροπή Διαγωνισμού 
σημειώνει στο πρακτικό της την εκπρόθεσμη υποβολή (ακριβή ημερομηνία και ώρα που 
περιήλθε η προσφορά στην κατοχή της ή που παρελήφθη η συστημένη επιστολή από 
την αναθέτουσα αρχή ή που κατατέθηκε στο πρωτόκολλο της αναθέτουσα αρχής) και τις 
απορρίπτει ως μη κανονικές. 

Οι προσφορές υπογράφονται για λογαριασμό του οικονομικού φορέα  από  το νόμιμο 
εκπρόσωπο του νομικού προσώπου.  

2.4.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής»  

Τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την συμμετοχή των προσφερόντων στη διαγωνιστική 
διαδικασία περιλαμβάνουν: 

α) Παραστατικό Εκπροσώπησης, εφόσον οι προσφέροντες συμμετέχουν στο 
διαγωνισµό µε αντιπρόσωπο/ εκπρόσωπο 

β) Αντίγραφο του πιστοποιητικού διαπίστευσης του φορέα, το οποίο θα είναι 
σύμφωνα με το Παράρτημα Ι της παρούσας. 

γ) Πελατολόγιο είκοσι (20) τουλάχιστον κατά προτίμηση  ελληνικών εταιρειών 
(έδρα Ελλάδα), με τη μορφή Υπεύθυνης Δήλωσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα του 
Παραρτήματος Ι. 

δ)  Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 όπως εκάστοτε 
ισχύει, σύμφωνα με το συνημμένο Υπόδειγμα του Παραρτήματος της παρούσης. 

Διευκρίνιση:  

 Οι  ανωτέρω υπεύθυνες δηλώσεις φέρουν ημερομηνία εντός των τελευταίων 
τριάντα ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 
των προσφορών και δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από 
αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ.  

 Η απαιτούμενες κατά τα ανωτέρω υπεύθυνες δηλώσεις θα υπογράφονται από 
το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας και θα συνοδεύονται από ΦΕΚ ή απόφαση 
νόμιμης εκπροσώπησης. 

2.4.4 Περιεχόμενα Φακέλου «Τεχνική Προσφορά»  

H τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις όλες τις απαιτήσεις και τις 
προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την Αναθέτουσα Αρχή σύμφωνα με το Παράρτημα Ι 
και τους όρους της παρούσας. 

 
2.4.5 Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά» / Τρόπος σύνταξης και  
υποβολής οικονομικών προσφορών  
 
Ο φάκελος «Οικονομική Προσφορά» θα πρέπει να περιλαμβάνει την οικονομική 

προσφορά του συμμετέχοντα, η οποία συντάσσεται με βάση το αναγραφόμενο στην 
παρούσα κριτήριο ανάθεσης,  όπως ορίζεται κατωτέρω: 
 
Τιμές: 
Η τιμή της παρεχόμενης υπηρεσίας δίνεται, σε ευρώ για το σύνολο του έργου και σε αυτή 
θα περιλαμβάνεται κάθε επιβάρυνση (πχ έξοδα μετάβασης, διαμονής, διατροφής κ.λπ.). 

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 
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Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν 
αναπροσαρμόζονται.  

 

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες:  
α) δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζεται σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα,  
β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, με την επιφύλαξη της παρ. 4 του 
άρθρου 102 του ν. 4412/2016 και  
γ) η τιμή υπερβαίνει τον προϋπολογισμό  

Εναλλακτικές προσφορές δε θα γίνονται δεκτές.  

 Επίσης δε γίνονται δεκτές προσφορές που ξεπερνούν τον προϋπολογισμό, καθώς 
και όσες παρελήφθησαν εκπρόθεσμα.  

 Οι προσφορές δεν πρέπει να φέρουν παρατυπίες και διορθώσεις (σβησίματα, 
διαγραφές, προσθήκες, κλπ.).  

 Αν υπάρχει διόρθωση, προσθήκη κλπ. θα πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να 
έχει μονογραφεί από τον προσφέροντα.  

 Οι προσφέροντες δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη 
συμμετοχή τους. 

 Οι προσφέροντες θεωρείται ότι αποδέχονται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους 
όρους της πρόσκλησης και δεν δύνανται, με την προσφορά τους ή με οποιονδήποτε 
άλλο τρόπο να αποκρούσουν ευθέως ή εμμέσως τους όρους αυτούς.  

 Μετά από αίτημα της Υπηρεσίας τα στοιχεία των προσφορών είναι δυνατόν να 
τύχουν περαιτέρω διαπραγμάτευσης και διευκρινίσεων. 

2.4.6  Χρόνος ισχύος των προσφορών   

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στην 
πρόσκληση για διάστημα 120 ημερών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας 
υποβολής προσφορών. 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο 
απορρίπτεται. 

Η ανακοίνωση επιλογής Αναδόχου μπορεί να γίνει και μετά τη λήξη της ισχύος της 
προσφοράς δεσμεύει όμως τον υποψήφιο Ανάδοχο μόνο εφόσον αυτός την αποδεχθεί.  
Σε περίπτωση άρνησης του επιλεχθέντος, η ανάθεση γίνεται στον δεύτερο κατά σειρά 
επιλογής. 

3.  Αξιολόγηση προσφορών - Ανάθεση  

Το κριτήριο Ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή).  

Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων της μίας αποδεκτών ισότιμων προσφορών, η 
ανάθεση γίνεται με κλήρωση μεταξύ των υποψήφιων Αναδόχων που μειοδότησαν, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του αρ. 90 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147).  

Πριν την κατακύρωση και υπογραφή της ανάθεσης ο ανάδοχος υποχρεούται να 
προσκομίσει στην Αναθέτουσα Αρχή τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

1) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου σύμφωνα με τα οριζόμενα της παραγράφου 1 του 
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016.  

2) Ασφαλιστική και Φορολογική ενημερότητα σύμφωνα με τα οριζόμενα της παραγράφου 
2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016. 
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4.  Όροι εκτέλεσης της Σύμβασης 

4.1 Συμβατικό Πλαίσιο - Εφαρμοστέα Νομοθεσία  

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του ν. 4412/2016, οι όροι της 
παρούσας διακήρυξης και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.  

 

4.2 Τροποποίηση σύμβασης κατά τη διάρκειά της  

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα 
διαδικασία σύναψης σύμβασης, μόνο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του 
άρθρου 132 του ν. 4412/2016 και κατόπιν γνωμοδότησης της καθ’ ύλην αρμόδιας 
υπηρεσίας ή άλλως της υπηρεσίας η οποία ορίζεται με απόφαση της Α.Α 

 

4.3 Δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης- κήρυξη οικονομικού φορέα 
εκπτώτου  

 Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, με τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις, να 
καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσής της, εφόσον: 
Ο ανάδοχος, με την επιφύλαξη της συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, δεν εκπληρώνει τις 
συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφώνεται με τις γραπτές εντολές της 
αναθέτουσας αρχής, που είναι σύμφωνες με την σύμβαση ή τις κείμενες διατάξεις και εάν 
υπερβεί υπαίτια τις προθεσμίες εκτέλεσης της σύμβασης, λαμβανομένων υπόψη των 
παρατάσεων. 

Στην περίπτωση αυτή του κοινοποιείται ειδική όχληση, η οποία περιλαμβάνει 
συγκεκριμένη περιγραφή των ενεργειών στις οποίες οφείλει να προβεί αυτός, θέτοντας 
προθεσμία για τη συμμόρφωσή του, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 
δεκαπέντε (15) ημερών. Αν η προθεσμία που τεθεί με την ειδική όχληση παρέλθει χωρίς 
να συμμορφωθεί, κηρύσσεται αιτιολογημένα έκπτωτος μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από 
την άπρακτη πάροδο της ως άνω προθεσμίας συμμόρφωσης.    

 

5.  Ειδικοί όροι εκτέλεσης της σύμβασης 

5.1 Μεταξύ αφενός της Αναθέτουσας Αρχής  και αφετέρου του προσωπικού που θα 
χρησιμοποιήσει ο Ανάδοχος ουδεμία σχέση θα υφίσταται και μάλιστα σχέση εργασίας. 
Επομένως εργοδότης του προσωπικού θεωρείται ο Ανάδοχος, ο οποίος θα είναι και ο 
μόνος εκ του νόμου υπεύθυνος απέναντί του για οποιασδήποτε φύσεως και αιτίας 
απαίτησή του απορρέουσα από τη σχέση εργασίας του. 

5.2 Ο Ανάδοχος υποχρεούται να δώσει με την υπογραφή της σύμβασης στην  
Αναθέτουσα Αρχή κατάσταση με όλα τα στοιχεία που θα του ζητηθούν σε σχέση με το 
προσωπικό που προτίθεται να απασχολήσει για την εκτέλεση του έργου.  
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6.  Τρόπος πληρωμής  

6.1 Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιείται σε ένα μήνα από την έκδοση κάθε 
τμηματικού τιμολογίου, μετά την ολοκλήρωση των ελέγχων και την παράδοση του 
σχετικού πιστοποιητικού. 
 
6.2 Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση των νομίμων 
παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις κατά το χρόνο 
πληρωμής. 

Για την πληρωμή θα απαιτηθούν κατ’ ελάχιστον τα κάτωθι δικαιολογητικά:  

• Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του τμήματος που αφορά η πληρωμή του 
συμβατικού αντικειμένου σύμφωνα με το άρθρο 208 του Ν.4412/2016.  

• Τιμολόγιο του Αναδόχου.  

6.3 Toν Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την 
παράδοση του όπως ορίζεται στα έγγραφα της παρούσα. 

  

7.  Χρόνος – έναρξης του έργου  

Ο χρόνος έναρξης του έργου θα συμφωνηθεί από κοινού κατά την υπογραφή της 
σύμβασης ανάθεσης. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αφροδίτη Λυμπεροπούλου 
Υποδιευθύντρια Προμηθειών 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού  αντικειμένου της 
σύμβασης 

 

 

ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

ΑΝΤΙΚΕΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ   

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η πιστοποίηση της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ κατά ISO 9001:2015.  

Το έργο της πιστοποίησης περιλαμβάνει: 

Α. Την επαναπιστοποίηση της αναθέτουσας αρχής  κατά το πρότυπο ISO 9001: 2015, η 
οποία περιλαμβάνει την επιθεώρηση επαναπιστοποίησης και την έκδοση του 
πιστοποιητικού ισχύος τριών (3) ετών. 
 
Β. Δύο (2) ετήσιες επιθεωρήσεις επιτήρησης για τη διατήρηση του πιστοποιητικού.  
 

Οι δραστηριότητες της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ, που 

αφορά η πιστοποίηση, όπως αυτές αναφέρονται στο ισχύον πιστοποιητικό της εταιρείας 

κατά το ISO 9001:2008, είναι: 

«Σχεδιασμός, Παραγωγή, Πώληση και Συντήρηση:  

Πυραυλικών Συστημάτων Μικρού και   Μεσαίου Βεληνεκούς  

 

Σχεδιασμός, Παραγωγή, Πώληση και Συντήρηση:  

Επίγειων, Θαλάσσιων και Αντιαεροπορικών Οπλικών Συστημάτων  

 

Παραγωγή και Πώληση:  

Εξωτερικών Δεξαμενών Καυσίμου Αεροσκαφών και Φορέων αυτών 

 

Σχεδιασμός, Παραγωγή, Πώληση και Συντήρηση:  

Φορητού Οπλισμού, Όλμων, Πυροβόλων  και εξαρτημάτων αυτών και Παραγωγή 

Μεταλλικών Μερών Πυρομαχικών 

 

Σχεδιασμός, Παραγωγή και Πώληση:  

Πυρίτιδων, Προωθητικών Γεμισμάτων, Πυρομαχικών  Μικρών, Μεσαίων και Μεγάλων 

Διαμετρημάτων, Πυροσωλήνων, Ρουκετών, Εκρηκτικών  

Κεφαλών Πυραύλων 

 

Αποστρατικοποίηση Πυρομαχικών» 
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Οι εγκαταστάσεις της εταιρείας και ο αριθμός των εργαζομένων ανά εγκατάσταση, που 

αφορούν στη σύμβαση φαίνονται στον ακόλουθο πίνακα:     

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ  

ΔΙΟΙΚΗΣΗ (ΚΔ) 

Ηλιουπόλεως 111,  

17237 Υμηττός 
82 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΥΜΗΤΤΟΥ (ΣΕΥ) 

Ανδρέα Λεντάκη 2,  

17236 Υμηττός 
178 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΜΑΝΔΡΑΣ (ΣΕΜ) 

26ο χλμ. Παλαιάς Εθνικής 

Οδού Αθηνών – Θηβών, 

Γούβα  

19600 Μάνδρα Αττικής 

58 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΛΑΥΡΙΟΥ 

(ΣΕΛ)* 

Θέση Άνω Όρια 

 19500 Λαύριο Αττικής 
74 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΑΙΓΙΟΥ  

(ΣΕΑ) 

Γέφυρα Μεγανίτη 

25100 Αίγιο 
107 

ΣΥΝΟΛΟ  499 

 

*Στο Συγκρότημα Εργοστασίου Λαυρίου (ΣΕΛ) ανήκουν αποθήκες, οι οποίες βρίσκονται 

στην Πύλη Δερβενοχωρίων Νομού Βοιωτίας, όπου απασχολούνται έξι (6) εργαζόμενοι (εκ 

των 74). 

Ο ανάδοχος θα πρέπει : 

-  Να είναι διαπιστευμένος από το ΕΣΥΔ ή από άλλο ισότιμο Φορέα 

Διαπίστευσης του εξωτερικού (μέλος της ευρωπαϊκής – European-

accreditation.org ή της διεθνούς – IAF.nu διαπίστευσης), για συστήματα 

διαχείρισης ποιότητας κατά ISO 9001: 2015 και στο πεδίο εφαρμογής της 

διαπίστευσής του να περιλαμβάνεται το πεδίο των δραστηριοτήτων των 

ΕΑΣ: κωδικός δραστηριοτήτων  IAF 18 κατά IAF ID 1: 2014 (πλήρες πεδίο) ή 

ΕΑ/IAF 18 Υποτομέας ΕΣΥΔ 18.2 κατά ΕΣΥΔ-ΥΠΟΤΟΜΕΙΣ (01/06/15.09.2010) ή 

NACE 25.4.  

Προς τούτο θα πρέπει να προσκομίσει το αντίστοιχο πιστοποιητικό της 

διαπίστευσής του. 

-  Να είναι εταιρεία με μεγάλη εμπειρία και αξιοπιστία.  

Προς τούτο θα πρέπει να προσκομίσει με τη μορφή Υπεύθυνης Δήλωσης 

πελατολόγιο είκοσι (20) τουλάχιστον εταιριών, κατά προτίμηση ελληνικών 

(με έδρα εντός Ελλάδας), τις οποίες έχει πιστοποιήσει ή επαναπιστοποιήσει κατά 

ISO 9001:2008 ή κατά ISO 9001:2015 τα τελευταία 5 έτη (όχι απαραίτητα της 

κατηγορίας του ζητούμενου IAF/NACE). 
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Για λόγους ισοδυναμίας των προσφορών καθορίζεται ότι κατά τον τριετή κύκλο της 

πιστοποίησης θα απαιτηθούν κατ' ελάχιστον 24 ανθρωποημέρες  για επιθεωρήσεις στις 

εγκαταστάσεις των ΕΑΣ ως εξής: 

  

Επαναπιστοποίηση :  11 ανθρωποημέρες 

 

1η και 2η Επιτήρηση :  6,5 ανθρωποημέρες έκαστη 

 

 Ο αριθμός αυτός των ανθρωποημερών έχει υπολογιστεί από τα ΕΑΣ με βάση τα 

πρότυπα IAF MD 1:2018 και IAF MD 5:2015 και καθορίζεται  ως ο ελάχιστος με βάση την 

εμπειρία μας, την ιδιαιτερότητα της εταιρείας μας καθώς και από προηγούμενους 

κύκλους πιστοποίησης.   

 

Σημειώνεται ότι η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ είναι πιστοποιημένη 

κατά ISO 9001:2008 και το εν ισχύ πιστοποιητικό λήγει στις 15/09/2018. 

 

 

 

ΜΕΡΟΣ Β- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ  : 5.000,00 ευρώ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 04/ΚΔ/2018 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΠΡΟΣ
(1)

: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης
(2)

:   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Εmail): 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις 
(3
, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 

1599/1986, δηλώνω ότι: 

Α. αποδέχομαι τους όρους της υπ’ αρ. 04/ΚΔ/2018 Διακήρυξης  και δηλώνω ότι η παρεχόμενη υπηρεσία είναι σύμφωνη με τα 
ορίζόμενα στο Παράρτημα Ι και τους όρους της Διακήρυξης.  

Β1. δεν έχω καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο από τα παρακάτω αδικήματα:  

 συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου.  

 δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 και στο άρθρο 2 
παρ. 1 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου.  

 απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000.  

 νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008. 

Β2. δεν έχω καταδικασθεί, με τελεσίδικη απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού κώδικα, σχετικό με την 
άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, 
της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας 

Β3. δεν τελώ σε πτώχευση, ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση.  

Β4. έχω εκπληρώσει τις υποχρεώσεις μου όσον αφορά την καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κυρίας και 
επικουρικής).  

Γ. αναλαμβάνω την υποχρέωση προσκόμισης των παρακάτω πιστοποιητικών για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων 
αποκλεισμού 1) απόσπασμα ποινικού μητρώου, 2) πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, 3) πιστοποιητικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας. 

 (4) 

Ημερομηνία:        20 
 

Ο – Η Δηλ. 
 
 

(Υπογραφή) 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με 
φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος 
βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  

 


